
Rubé Gyöngyi – BME GTK Dékáni Hivatal   

Bemutatkozás és programnyilatkozat  

Tisztelt Munkatársak, Kedves Kollégák! 

Rubé Gyöngyi vagyok, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gazdaság- és 

Társadalomtudományi Kar Dékáni Hivatalában dolgozom.  

Dr. Lógó Emma oktatási dékánhelyettes asszonnyal együttműködve titkári feladatokat látok el a 

Kari Tanulmányi és a Kari Oktatási Bizottságban, emellett rendszeres kapcsolatban állok a 

szakfelelősökkel is. Feladataim közé tartozik a hallgatói ügyintézés közvetlen támogatása mellett 

az oktatási adminisztrációs folyamatok szervezése, valamint a kari szintű egyeztetésekben való 

aktív részvétel is. Az elmúlt évek tapasztalatai megerősítettek abban, hogy a hatékony munkavégzés 

és a támogató munkahelyi légkör egymást erősítik. Fontos számomra, hogy a mindennapi feladatok 

elvégzése mellett empatikus és megoldásorientált szemléletet képviseljek, és valódi figyelemmel 

forduljunk egymás felé. Ezen értékek mentén szeretném munkámat az Üzemi Tanács tagjaként is 

folytatni, hozzájárulva egy átláthatóbb, együttműködésen alapuló és emberközpontú munkahelyi 

környezet kialakításához. 

Célkitűzéseim, programom az Üzemi Tanács tagjaként: 

Nyitott kommunikáció biztosítása 

 

Kiemelten fontosnak tartom, hogy a munkavállalók világos, közérthető és időben történő 

tájékoztatást kapjanak minden olyan kérdésben, amely közvetlenül érinti őket legyen szó 

akár jogszabályi módosításokról, belső szabályozásokról, munkarendi változásokról vagy 

intézményi fejlesztésekről. Célom, hogy hozzájáruljak egy olyan kommunikációs kultúra 

kialakításához, amely mindenki számára hozzáférhető, átlátható és megbízható 

tájékoztatást biztosít. 

 

Érdekérvényesítés, nem csak elméletben 

 

Az Üzemi Tanács legfőbb küldetése, hogy hitelesen képviselje a dolgozók érdekeit. Ezt a 

szerepet szeretném valóban aktívan betölteni – nem csupán formálisan, hanem tartalommal 

megtöltve. Fontosnak tartom, hogy a felmerülő problémák, visszajelzések és javaslatok ne 

maradjanak meg a háttérben, hanem eljussanak a megfelelő fórumokra, és következetes 

képviseletben részesüljenek. Célom, hogy erősödjön a párbeszéd a munkatársak és a 

döntéshozók között – olyan párbeszéd, amelyben minden vélemény számít, és amely valódi 

együttműködésen alapul. 

 

Együttműködés és hiteles képviselet 

 

Nem ígérek lehetetlent, de ígérem, hogy amit képviselek, azt hitelesen, felelősséggel és 

következetesen fogom tenni. Készen állok meghallgatni a különböző szakterületeken 

dolgozó kollégák problémáit, és ezekkel hitelesen megjelenni az Üzemi Tanács ülésein. 

 
Őszintén remélem, hogy tapasztalataimmal, elhivatottságommal és felelősségteljes 

hozzáállásommal hasznos tagja lehetek közösségünknek. Ha megtisztelnek bizalmukkal, azon 

leszek, hogy a véleményük ne csupán meghallgatásra találjon, hanem valódi hatással is legyen 

intézményünk működésére. 


